

Однако...

Автор: Administrator

13.04.2014 14:42 - Обновлено 21.08.2014 16:55

Вчера смотрел на YouTube концерт Марьям Ташаевой в Ницце. Там собралась чеченская молодежь. Очень впечатляет. Красиво, грациозно и однако... Грандиозно!

Блеск, красота, великолепие этой, чеченской, молодежи ни в сказке сказать, ни пером описать. Красивый и гордый народ.

Особенный народ с особым блеском глаз.

Я очень далеко вижу, через века прошлое и будущее.

Знаю их великое прошлое, предвижу будущее. Оно великолепно!

Коснусь прошлого...

Никто не знает точно, сколько лет прошло со дня сотворения Адама и Евы. Может 5 тысяч лет. Может 10, а то и 20. Может быть и все сто тысяч лет.

Допускаю, что известный всемирный потоп Ноя, мог быть и не один раз...

Но дети Адама живут, потому что, Бог не сказал "Хватит"!

И мы не знаем, когда будет Конец!

Но очевидно одно, что Бог всегда оставляет прямых потомков Адама, говорящих на

Однако...

Автор: Administrator

13.04.2014 14:42 - Обновлено 21.08.2014 16:55

Божьем языке Адама. Ной тоже был прямым потомком Адама и говорил на этом.

Абсолютно первозданном языке.

А чеченцы - это дети Ноя. И говорят на этом же языке. Их волшебный и замечательный язык расшифровывает все, рассказывая и показывая историю данного слова, при том любого народа.

Вот к примеру Риодежанейро.

Это целое смысловое чеченское предложение, вкратце показывающее драму, произошедшую вообще в Южной Америке и конкретно в местечке, где сейчас находится Риодежанейро.

Из мировой истории мы косвенно знаем, что испанец Писсаро на трех кораблях уплыл открывать новые земли и наткнулся на южные земли Америки, с цивилизацией, превосходившей Европейскую.

Окруженные со всех сторон океанами, коренные жители не встречали других людей и жили абсолютно свободно и незащищенно.

Их мечи были деревянными, хотя их цивилизация была круче.

Они не знали болезней и предательства. Писсаро, со стороны изучил их быт, вернулся в Испанию, взял зараженного дизентерией человека, вернулся и заслал этого человека к коренным жителям.

Им была незнакома европейская действительность и их болезни. Дизентерия и холера

Однако...

Автор: Administrator

13.04.2014 14:42 - Обновлено 21.08.2014 16:55

была им не знакома. Инфицированный человек пришел в населенный пункт, в котором его встретили и окружили заботой краснолицые. Они видели белого человека в первый раз.

Он заразил одного, второго своим контактом и пошло-поехало.

Началась эпидемия, в которой умерло две трети населения.

Тут Писсаро послал человека сказать, что он может вылечить их. Его пригласили и приняли за человека от Бога.

Писсаро знал лечение и начал успешно лечить и вошел в доверие и заставил их магическим способом принять христианство. За то, что он остановил эту болезнь, все безропотно приняли христианство. А месту этому дали название Риодежанейро.

Дизентерия - это понос непроходящий, вызывая обезвоживание и смерть.

А теперь вникните в Риодежанейро.

Риодежанейро = Ри + О + Ди + Жа + Ниро.

Р - Бог.

И - Это.

О - союз для связки слов как и "А".

Однако...

Автор: Administrator

13.04.2014 14:42 - Обновлено 21.08.2014 16:55

Ди - Убило.

Жа - Живность.

Ниро - Поносом.

"Это Бог убил все живое поносом".

Если бы мы из истории не знали эту историю, мы могли бы сомневаться. Но когда мы знаем Писсаро и знаем тысячи мест на планете, где любое название говорит на чеченском, понимаешь, что это факты и что против фактов не попрешь.

Так же и Палестина и Египет, Китай и Индия, Иордания и Конго.

И все остальное также. На каком языке эти названия, рассказывающие историю этих мест?

На первозданном языке Адама, Евы и Ноя!

А кто сегодня говорит на этом языке?

На этом языке говорят чеченцы и ингуши.

Однако...

Автор: Administrator

13.04.2014 14:42 - Обновлено 21.08.2014 16:55

Кто давал названия?

Тот кто на это имел право. А кто имел право? Хозяева земли имели на это право!

Ведь любой человек сам дает имя своему ребенку.

Это говорит и показывает, что миром владели "Дети Ноя".

Кто "дети Ноя"?

Это чеченцы и ингуши, то есть нахи или "вайнахи".

Вайнах = Вай + Нах.

Вай - Наши, Наш.

Нах - Люди (народ).

Наши люди или наш народ.

Однако...

Автор: Administrator

13.04.2014 14:42 - Обновлено 21.08.2014 16:55

Откройте пожалуйста, на YouTube "Лаура и Медни". Дворец Молодежи 2007 год.

Это чеченская мода.

До чего же красивые девушки у чеченцев. Это сказка.

Вы просто увидите, что представляет из себя, этот немногочисленный одномиллионный народ, который за сто лет может обойти китайцев в количестве, если каждая чеченка родит 10-12 детей.

И что тогда будет?

Мир опять будет в их руках.

Китайцы, индийцы отойдут и их место займут чеченцы.

Ведь восьмимиллиардное человечество пошло всего лишь от двоих людей - Адама и Евы. А тут один миллион, а половина из них - женщин. Каждая родит десять детей. Сто лет нужно чеченцам, чтобы занять нишу китайцев.

А это они могут, даже в меньшем количестве. Я не призываю чеченцев рожать десять детей. Я просто фантазирую.

Путин Владимир Владимирович же призывает граждан России рожать побольше и даже

Однако...

Автор: Administrator

13.04.2014 14:42 - Обновлено 21.08.2014 16:55

для каждого ребенка деньги выделяет.

Вот и пожалуйста. России же будет хорошо. А Рамзан Ахматович обеспечит надежность и преданность воинственных чеченцев, чтобы Россия правила во всем Мире и даже Вселенной.

Россия, Вперед!